
 

Известување за концентрација со која КАРИАД СЕ Сојузна Република 

Германија стекнува контрола над Куартет мобиле ГмбХ Сојузна Република 

Германија 

(предмет бр. 08-36/2024) 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата (Службен весник на Република 

Македонија бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 24.01.2024 година, Комисијата 

за заштита на конкуренцијата прими известување за концентрација со која КАРИАД СЕ 

(CARIAD SE) со седиште на Берлинер Ринг 2, Брифах 1080/2, 38440 Волфсбург, Сојузна 

Република Германија стекнува контрола над Куартет мобиле ГмбХ (Quartett mobile GmbH) 

со седиште на Валтер-Гропиус-Штр. 17, 80807 Минхен, Сојузна Република Германија. 

  

КАРИАД СЕ се занимава со интерно развивање на автомобилски софтверски решенија и 

апликации за возилата на Фолксваген Групацијата. Кариад е директниот стекнувач во 

Предложената трансакција и претставува зависно друштво во сопственост (индиректна) на 

Фолксваген Групацијата, акционерско друштво основано според законите на Сојузна 

Република Германија, со регистрирано седиште на Берлинер 2, 38440 Волфсбург, 

Република Германија. 

 

Фолксваген Групацијата е активна на светско ниво со развој, производство, маркетинг и 

продажба на патнички автомобили, лесни комерцијални возила, камиони, автобуси, 

транспортни автобуси (coaches), шасии за автобуси и дизел мотори, мотоцикли, 

вклучувајќи резервни делови и дополнителна опрема. Фолксваген групацијата исто така се 

занимава со дистрибуција на возила. Фолксваген групацијата ги вклучува брендовите за 

моторни возила Фолксваген Песинџер Карс (Volkswagen Passenger Cars), Фолксваген Лајт 

Комршал (Volkswagen Light Commercial), Порше (Porsche), Ауди (Audi), Шкода (Škoda), 

Бентли (Bentley), Ламборгини (Lamborghini), СЕАТ (SEAT), МАН (MAN), Сканиа (Scania) 

и Дукати (Ducati). Фолксваген групацијата, исто така нуди услуги на мобилност, како што 

се возила на повик (ride hailing) и споделување на возила (car sharing). 

Фолксваген Групацијата е присутна во Северна Македонија преку следните зависни 

друштва: Порше Лизинг ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на Бул. Босна и 

Херцеговина бр. 3, Скопје, Порше Брокер АД Скопје, со регистрирано седиште на Бул. 

Босна и Херцеговина бр. 3, Скопје, Сканиа Македонија ДООЕЛ Скопје, со регистрирано 

седиште на ул. 34 бр. 7 Илинден, Скопје, и Порше Македонија ДООЕЛ Скопје, со 

регистрирано седиште на Бул. Босна и Херцеговина бр. 3, Скопје. Деловниот потфат на 

овие друштва во Северна Македонија се трговија со моторни возила и финансиски лизинг. 

Куартет претставува заедничко вложување кое не е целосно функционално, основано во 

2011 година во форма на друштво со ограничена одговорност, со седиште во Минхен, 

Сојузна Република Германија. 

Куартет е друштво за развој на софтвер, претежно активно со развој и дистрибуција на 

софтверски решенија (или учество во развојот на такви решенија), со фокус на развој на 

апликативен софтвер за мобилни уреди. 



Куартетт не е активен и не остварува приходи на пазарот во Република Северна 

Македонија. 

Релевантниот пазар на стоки за предметната концентрација би можел да се дефинира како 

пазарен сегмент за развој на Апликации за смарт мобилни уреди. Во однос на 

географскиот опфат на релевантниот пазар за предметната концентрација, за целите на 

Известувањето, Подносителот смета дека релевантниот географски пазар  би можел да се 

дефинира на ниво на Европската Економска Област. Сепак, имајќи ги предвид 

надлежностите на Комисијата да ги анализира условите на конкуренцијата на 

територијата на Република Северна Македонија, Подносителот доставува оцена на 

конкуренцијата за територијата на Република Северна Македонија.  

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 

концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на 

конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и 

мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на 

заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. Св. Кирил и 

Методиј 54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до 

Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување. 

 

30.01.2024 година  

     Скопје 


